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Problème n°1 
L’ogre


Léo et Max sont deux petits garçons très pauvres mais très courageux. 
Ils décident d'aller ramasser des fruits dans le jardin de leur voisin, l'ogre Raspoutine. 
Ils ont le droit de ramasser 14 fruits chacun. S'ils ramassent plus de 14 fruits l'ogre les transformera en lapins et les croquera..... 
Léo et Max sont encore petits et ne savent pas bien compter. 
Léo cueille 2 pommes, 3 poires, 2 oranges et 6 bananes. 
Max cueille 4 pommes, 6 poires et 5 oranges. 
L'ogre Raspoutine va-t-il transformer Léo et Max en lapins et les croquer ????


Matériel: 
Prévoir des jetons, des images*, une ardoise Veleda…
*voir page suivante
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